;赣州市中医院实习生、见习生、进修生管理知情同意书
为了加强实习生、见习生,进修生的管理,保护其人身安全与医疗安全，提高学习质量,使实习生,见习生,进修生更好地完成学习任务。制定本知情同意书

一、要严格遵守医院的规章制度,一次性交清实(见)习,进修费用，因个人原因终止学习者,院方概不退还学习费,实(见)习生按照轮科安排表进行实(见)习,不得擅自更换科室和所学专业,要接受科教科(护理部)所在科室的领导。
二、要严格遵守医务人员道德规范,尊重医院各级工作人员,善待兄弟院校同学,同情病人及家属,文明礼貌服务,举止端正,语言文明,态度和蔼，不得与兄弟院校同学发生冲突,不得与患者或其家属发生冲突,不得宣扬患者隐私,包括病史及私人生活,否则终止实(见)习.进修,退回学位(单位)。

三、遇到特殊情况或重大问题应及时报告所在科室及科教科(护理部)。

四、实(见)习生,进修生须在带教老师的指导下进行病房和门诊工作，要严格遵守无菌操作原则和技术操作规程,在带教老师指导下从事一切医疗活动,不得随意更改医嘱,病历资料和私自进行任何治疗,否则造成医疗差错或事故或损坏医疗器械的,由当事人承担全部法律责任和经济责任,同时给予退回学校(单位)处理。
五、不得模仿老师写各种医疗证明书,诊断书等,不得私自复制病历，不得私自对病人及其家属解释病情，不得私卖药品，向外介绍病人，索取或接受病人财务，否则一经查实将终止实(见)习,进修,退回学校(单位)等处理。
六、要有组织纪律性,坚守工作岗位,上班不迟到,不早退,不旷工;工作时间不串岗,不干私活,要严格遵守请,销假制度。实(见)习期间不放寒暑假,正常节假日要服从医院安排,实(见)习期间,一般不得请事假,确因特殊情况请假,一天以内者,须经过实(见)习组长及所在科室同意;请假一天以上三天以下者,由本人写出申请,经实(见)习组长及所在科室签暑意见及科教科(护理部)批准;三天以上七天以下者,由本人写出申请,经实(见)习组长意见,由科教科(护理部)批准方可,返院后要及时到科教科(护理部)销假,并在实(见)习生手册注明;请假七天以上者,须经学校批准,报告科教科(护理部)。逾期不归者,按旷工处理,并视情节轻重,将按不予实(见)习鉴定,取消实(见)习资格,退回学校处理。病假也应严格按照病假手续办理,并按时销假,对无故连续旷工五天以上者,将取消实(见)习资格,退回学校。
七、要有安全意识,注意人身,交通、个人财物等安全,自觉遵守交通规则及用电安全。夜间不要单独外出,严禁下池塘、江,河、水库等水域洗澡、游泳等危及生命安全的一切行为,否则一切后果自负。
八、不得与社会闲杂人等交往,不出入营业性歌舞厅等娱乐场所,不偷盗、不赌博,不酗酒,不打架斗殴,不参与传销活动等,如有违法行为者,一切后果自负。
九、本院安排了住宿的实(见)习生,要在本院内住宿,必须严格遵守医院《实(见)习生宿舍管理制度》,不得将院外人员带到宿舍借住。
十、爱护公共财物,节约用水,用电和各种材料,不允许私拿医院科室物品及资料;不得擅自收取、损坏患者的物品,如有损坏或遗失公私物品,应主动赔偿。
十一、要参加院内的各种学术活动，积极参与医院各项文体活动。

十二、要讲究环境卫生和个人卫生与仪表,衣着应朴素大方,上班时穿工作服、佩戴胸牌,不得穿拖鞋,不许佩戴戒指,耳环,手镯,长发不过肩,护理专业实(见)习生、进修生要佩戴发网,夏天男生不能穿短裤,女生裙子不能过白大褂。
十三、各位学员请认真读此知情同意书,若愿意接受以上条款的约束，能自觉遵守并做到,请签名

十四、本知情同意书一式两份,实(见)习小组(进修生)与医院各执一份。
实习单位:赣州市中医院            学校(单位)名称：
实习生、见习生,进修生签名:

年     月     日

